

శాఖల సమన్వయంతోనే ఎన్నికలు విజయవంతం

కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 8 : జిల్లాలో అన్ని శాఖల సమన్వయంతో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు విజయవంతంగా నిర్వహించినట్లు కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ తెలిపారు. శుక్రవారం హనుమకొండలోని అంబేద్కర్ భవన్ లో ఎలక్షన్ సెక్షన్ మీట్ నిర్వహించగా కలెక్టర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిక్తా పట్నాయక్ మాట్లాడుతూ శాసనసభ ఎన్నికల కోసం అధికారులు, సిబ్బంది ఎంతో కష్టపడి పని చేశారన్నారు. ఇదే స్ఫూర్తితో మున్ముందు జరిగే ఎన్నికలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొన్న ప్రతి అధికారి వారికి అప్పగించిన బాధ్యతను విజయవంతంగా నిర్వహించారన్నారు. జిల్లాలోని పరకాల, వరంగల్ పశ్చిమ నియోజక వర్గాల్లో ఎన్నికలను విజయవంతంగా నిర్వహించారు.



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

చదంలో రిటర్నింగ్ అధికారులు శ్రీనివాస్, రమేష్ ఎంతో కృషి చేశారన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారిని కలెక్టర్ అభినందించారు. సహకరించిన పోలీసు శాఖకు ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కాగా, సీపీ అంబర్ కిశోర్ కూడా మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నిర్వహణలో ఎక్కడా చిన్న సమస్య కూడా తలెత్తకుండా అధికారులు సమష్టిగా పనిచేశారని అన్నారు. అదనపు కలెక్టర్ మహేందర్ జే

మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎన్నికల విజయవంతంగా నిర్వహించడంలో కలెక్టర్ కీలకపాత్రను పోషించారన్నారు. కార్యక్రమంలో వరంగల్ సెంట్రల్ జోన్ డీసీపీ ఎంపి బారి, ఆర్డీవోలు శ్రీనివాస్, రమేష్, డి.ఆర్.వి. శ్రీనివాస్ కుమార్, హనుమకొండ పీసీపీ కిరణ్ కుమార్, డి.ఈ.వో అబ్దుల్ హేమద్, స్వీప్ నోడల్ అధికారి హరిప్రసాద్, తహసీల్దార్లు, ఎంపీడివోలు, వివిధ విభాగాల

అధికారులు పాల్గొన్నారు. 'మల్లికాంబ' సేవలు వెలకట్టలేనివి విభిన్న ప్రతిభావంతులు, బుద్ధిమాంధ్య గల విద్యార్థుల అభివృద్ధి, పునరావాస సహాయ కార్యక్రమాలు చేస్తున్న మల్లికాంబ మనో వికాస కేంద్రం సేవలు వెలకట్టలేనివని కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ అన్నారు. అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల వారోత్సవాల్లో భాగంగా బాలసమగ్రంలోని మల్లికాంబ మనో వికాస కేంద్రంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఈ సంస్థకు తమ తరుపున ఎల్లప్పుడూ సహాయ సహకారాలు ఉంటాయన్నారు. అసంతరం సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న పిల్లలకు బహుమతులు అందజేశారు. జిల్లా సంక్షేమ అధికారి మధురిమ, ఆశ్రమం నిర్వాహకులు బండారామలి, ప్రొఫెసర్ పద్మనదానందం, కల్యాణ్ పాల్గొన్నారు.

న్యూరో ఫిజిషియన్ అనిరుద్ దేశ్ పాండేకు అంతర్జాతీయ అవార్డులు

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 8 : హనుమకొండకు చెందిన వినాయక న్యూరో మల్టీ స్పెషాలిటీ సెంటర్ న్యూరో ఫిజిషియన్ డాక్టర్ అనిరుద్ దేశ్ పాండేకు అరుదైన అంతర్జాతీయ అవార్డులు అందుకున్నారు. ఆయన కెనడా రాజధాని ఒట్టావాలోని సివిల్ హాస్పిటల్ లో పరిశోధన చేసినందుకు 2014లోనే ప్రతిష్టాత్మక యూనివర్సిటీ ఆఫ్ ఒట్టావా నుంచి బ్రెయిన్ స్ట్రోక్ న్యూరాలజీలో ఫెలోషిప్ పూర్తిచేశారు. ప్రస్తుతం యూకేలోని రెండు ప్రఖ్యాత ఇన్స్టిట్యూట్ లు ఫెలోషిప్ రాయల్ కాలేజీ ఆఫ్ ఫిజిషియన్స్ (ఎఫ్ఆర్సిపీ) లండన్, యునైటెడ్ కింగ్ డమ్, రాయల్ కాలేజీ ఆఫ్ ఫిజిషియన్స్ ఎడిన్ బర్గ్, స్కాట్లాండ్ యూకే దేశాల ద్వారా ప్రతిష్టాత్మకమైన అవార్డులను అందుకున్నారు. టర్కీ, డెన్మార్క్ దేశాల్లో జరిగిన అంతర్జాతీయ సమావేశాల్లో కూడా పరిశోధన పత్రాలను సమర్పించారు. అనేక అంతర్జాతీయ పత్రికల సంపాదకీయ బోర్డులో సభ్యులుగా ఉన్నారు. కాగా, ఈ అవార్డులు తన భార్య డాక్టర్ సుప్రియ దేశ్ పాండేకు అంకితం ఇస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.



అవార్డు అందుకుంటున్న దేశ్ పాండే

ఎస్సీ నిరుద్యోగులకు ఉచిత శిక్షణ, ఉపాధి

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 8 : ఎస్సీ కొార్కరేషన్ ద్వారా పనిపా ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఎస్సీ నిరుద్యోగ యువతకు ఉచిత నైపుణ్య శిక్షణ ఇచ్చి, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. మూడు నెలల ఉచిత శిక్షణలో కష్టమర్తీ కేర్ ఎగ్జిక్యూటివ్, డొమెస్టిక్, నాన్, వాయిస్, డేటా ఎంప్లీ ఆఫ్ రిటర్న, జూనియర్ ప్రోగ్రామర్ కోర్సులకు దరఖాస్తులు ఆన్లైన్ నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆఫర్లు పబ్లిక్ తరగతి ఉత్తీర్ణులై ఉండాలని తెలిపారు. ఇతర వివరాలకు 92468 99300, 92468 99302, 92468 99306 నంబర్లలో సంప్రదించాలని వారు కోరారు.

16న కేయా పీజీ కోర్సుల్లో కౌన్సెలింగ్

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 8 : కేయా క్యాంపస్ కాలేజీలో 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి ఎంఎల్ఐఎస్సీ, ఎమ్మెస్సీ(బాటనీ, ఐదేళ్ల ఇంటిగ్రేటెడ్ బయోటెక్నాలజీ, కెమిస్ట్రీ) కోర్సుల్లో స్నాన్సర్డ్ కోటా సీట్ల భర్తీకి క్యాంపస్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశారు. సీపీజీఓటీ-2023లో అర్హత సాధించిన విద్యార్థులు ఈ నెల 16న ఉదయం 11 గంటలకు ప్రిన్సిపాల్ ఆఫీస్ లో నిర్వహించే కౌన్సెలింగ్ కు ఒరిజినల్ నర్టిఫికేషన్తో హాజరుకావాలని ప్రిన్సిపాల్ సురేష్ లాల్ తెలిపారు.

ఉమ్మడి జిల్లా రగ్బీ పోటీలు ప్రారంభం

నర్సంపేట రూరల్, డిసెంబర్ 8 : మండలంలోని మాదన్నపేట జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం ఉమ్మడి జిల్లా స్టాండు రగ్బీ అండర్-14 బాలబాలికల ఎంపిక క్రీడోత్సవాల ప్రారంభమయ్యాయి. ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి 70 మంది బాలబాలికల హాజరు కాగా, పోటీలను పీజీ హెచ్ఎం ఆలారి రాంపండ్ల ప్రారంభించారు. హెచ్ఎంలు రమేష్, సురేందర్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు రామదాసు, కందం నాగమి, సోనబోయిన సారంగపాణి, రవీందర్, బిక్షపతి, వెంకన్న, శ్రీకాంత్, దేవేందర్, లాపణ్య, సుజాత, క్రీడల కార్యదర్శి నాడిం సంకెష్ పాల్గొన్నారు.

మేధోసంపత్తి నిరంతర ప్రక్రియ

కేయా వీసీ రమేష్

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 8 : మేధోసంపత్తి అనేది నిరంతర, అనంత ప్రక్రియ అని కాక తీయ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్స్ లర్ ప్రొఫెసర్ తాటికొండ రమేష్ అన్నారు. కేయా ఇంటెక్చువల్ ప్రావర్త రైట్స్ ప్రొఫెసర్ ఎన్ ప్రసాద్ అధ్యక్షతన సెనేట్ హాల్ లో శుక్రవారం అమావాస కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా వీసీ మాట్లాడుతూ వ్యక్తి మేధో వికాసం అనేది సృజనతో కూడుకున్నదని, దీనికి అంతం ఉండదని, ఇది ఏ కొద్ది మందికి పరిమితం కాదన్నారు. పరిశోధనల ఫలితాలు సామాన్య ప్రజాసామాజిక అందాలని, పరివర్తన, అభివృద్ధి వేర్వేరు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా టీఎస్ కాన్స్ ప్రాజెక్ట్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ రాధికరెడ్డి వంగాల, ఐపీఆర్ డైరెక్టర్ ఆశోక్ దొప్పులపాడి మేధోసంపత్తి హక్కులపై వస్తున్న మార్పులు, అదేవిధంగా ఈ అంశంలో ఉన్న అవకాశాలను వివరించారు.



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న వీసీ రమేష్

పరిశోధకులు, ఒప్పుంద, పార్టీల అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు. **జాతీయ సదస్సు పోస్టర్ అవిష్కరణ** హనుమకొండ పేరింగి ప్రభుత్వ మహిళా కళాశాలలో 'రోల్ ఆఫ్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ ఇన్ ప్రమాటింగ్ విమెన్ ఎంబ్రేస్మెంట్' ఇన్ ఇండియాపై నిర్వహిస్తున్న రెండు రోజుల జాతీయ సదస్సు పోస్టర్లను వీసీ రమేష్, రిజర్వర్ ప్రొఫెసర్ టీ శ్రీనివాసరావు శనివారం ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ బీ చంద్రమౌళి, డాక్టర్ జీ రజిత, డాక్టర్ భాస్కర్, డాక్టర్ శిరీష, డాక్టర్ జీ సుహాసిని, డాక్టర్ డీ రాంకృష్ణారెడ్డి, తిరుపతి, సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజలు ఆర్ట్స్ సిబ్బందికి సహకరించాలి

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 8 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శనివారం నుంచి మహిళలకు ఆర్ట్స్ లో ఉచిత ప్రయాణం పథకాన్ని అమలు చేస్తున్న సందర్భంగా ప్రయాణికులు సహకరించాలని ఆర్ట్స్ అండ్ జే శ్రీలత కోరారు. వరంగల్ రిజియన్ పరిధిలో నడిచే పల్లెవెలుగు, సీటీ ఆర్టిస్ట్, మెట్రో ఎగ్జిప్రివ్ లోనూ ఉచిత ప్రయాణం వర్తిస్తుందని ఆమె పేర్కొన్నారు. మహిళలతో పాటు బాలికలు, విద్యార్థినులు, ధర్మజెండర్లు కూడా ఉచితంగా ప్రయాణించవచ్చని తెలిపారు. శనివారం మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి ఈ పథకాన్ని ప్రారంభిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఉచిత ప్రయాణంతో బస్సుల్లో రద్దీ పెరిగి అవకాశమున్నందున, బస్ స్టేషన్ల నిర్వహణపై దృష్టి సారించాలని ఆమె అధికారులను ఆదేశించారు. ఉచిత ప్రయాణం అమలులో సిబ్బంది క్రమశిక్షణతో వ్యవహరించాలని, ఓపిక, సహనంతో విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు.

వరంగల్, డిసెంబర్ 8 : గర్భిణుల మానసిక సమస్యలపై దాక్షిణ్య ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని డీఎంహెచ్వో డాక్టర్ సాంబశివరావు సూచించారు. శుక్రవారం ప్రభుత్వ ప్రసూతి దవాఖాన కాన్సల్టెన్స్ హాల్ లో గర్భ, ప్రసవ, ప్రసవానంతర మానసిక ఆరోగ్యంపై వైద్యుడి కారులు, మహిళా పర్యవేక్షకుల శిక్షణ తరగతుల్లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. గర్భిణులకు వచ్చే మానసిక సమస్యలను గుర్తించాలన్నారు. మానసిక వ్యాధులపై తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, చికిత్సపై మానసిక వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ నితినీ పవర్ పాయింట్



మాట్లాడుతున్న సాంబశివరావు

ప్రజంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డీఎంహెచ్వో డాక్టర్ యాకూబ్ మాషా, అదనపు డీఎంహెచ్వో డాక్టర్ ముసీ మోహన్, డాక్టర్లు ఉమాశ్రీ, వాణీశ్రీ, సుశీల, ఎల్ చంద్రశేఖర్, మాధవ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 8 : చింతగట్ట సబ్ స్టేషన్ లో మరమ్మత్తు చేపడుతున్నందున శనివారం ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని కేసీ క్యాంప్, రామారం, భీమారం, ఎర్రగట్టగుట్ట, కిట్స్, హనుమకొండ, చింతగట్ట, కొమటిపల్లిలో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయనున్నట్లు ఏఈ ప్రదీప్ కుమార్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అంతరాయానికి ప్రజలు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

సౌత్ జోన్ పోటీలకు క్రీడాకారుల ఎంపిక

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 8 : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజమహేంద్రవరంలోని ఆదికవి నన్నయ్య యూనివర్సిటీలో శనివారం నుంచి 12 వరకు జరుగుతున్న సౌత్ వెస్ట్ జోన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీ మెయిల్ లిస్టింగ్ (పురుషుల, మహిళా) టీంను ఎంపిక చేసినట్లు కేయా స్పోర్ట్స్ బోర్డు కార్యదర్శి ఆచార్య పీ శ్రీనివాస రావు తెలిపారు. పురుషుల విభాగంలో మహేందర్, భార్గవనాయుడు, మహిళా విభాగంలో సీహెచ్ గంగాభవాని, ఎం అనూష, పి సాహితీ, రోషిణి ఉన్నట్లు వివరించారు. వీరికి వరంగల్ ఎల్వీ కాలేజీ పీడీ ప్రభాకర్ మేనేజర్ గా వ్యవహరిస్తారని పేర్కొన్నారు. అలాగే, కర్ణాటక ఎనిపోయా యూనివర్సిటీలో ఈనెల 11 నుంచి 15 వరకు జరిగే సౌత్ ఈస్ట్ జోన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీ పుట్ బాల్ (పురుషుల) టీంను కూడా ఎంపిక చేశారు. వీరిలో ఎం దినేశ్, డి సాయిదినేశ్ రెడ్డి, కే రాజేంద్ర్రెడ్డి, టీ కార్తీక్, ఎస్ ఆశ్విన్, కిరణ్ కుమార్, కే విషం రావు, కే సతీష్, బి చంద్రశేఖర్, లోకేశ్, వినయకుమార్, మహేందర్, కే శ్రీరామ్, ఎం గజనంద్, బి రాగూర్, ప్రేమజ్ఞన్, శ్రవణకుమార్, బినీల్, గురునాథ్ ఉన్నారు. వీరికి మేనేజర్ గా కిట్స్ పీడీ మహేశ్ వ్యవహరిస్తారని తెలిపారు.



ఎంపికైన వెయిట్ లిఫ్టింగ్ క్రీడాకారులతో కార్యదర్శి శ్రీనివాసరావు

రాష్ట్రస్థాయి పుట్ బాల్ పోటీలకు విద్యార్థులు

ధర్మసాగర్, డిసెంబర్ 8 : మండలంలోని పెద్దపెండ్యాల జడ్పీఎస్ లో విద్యార్థులు అండర్ 17 విభాగంలో రాష్ట్ర స్థాయి పుట్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు హెచ్ఎం బత్తిన రాజేందర్ శుక్రవారం తెలిపారు. ఈ నెల 6న కాజీపేట సెయింట్ గ్యాలియోలీ హైస్కూల్ లో జరిగిన వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి పోటీల్లో పాఠశాలకు చెందిన ఆర్ సాతేష్, ఎం మల్లికార్జున్, పీ లక్ష్మి, సీహెచ్ శేఖర్, జీ అభినవ, వర్ణి, వై అక్షయ పాల్గొని ప్రతిభ చూపారు. ఈ మేరకు ఎంపికైన క్రీడాకారులు, పీఈటీ సుధాకర్ను ఉపాధ్యాయులు, సర్పంచ్ ఆకారపు అన్నమ్మ, ఎంపీ టీసీ ఆకారపు నాగయ్య, మాజీ సర్పంచ్ తోట ప్రపతి, మాజీ ఎంపీటీసీ తోట నాగ రాజు, ఉప సర్పంచ్ శివకర్ రెడ్డి, ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ మామిడాల కిశోర్, ప్రైమరీ స్కూల్ హెచ్ఎం చాడ మల్లారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు

సాయిమనీషుకు బెస్ట్ పోస్టర్ అవార్డు

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 8 : ఇటీవల హైదరాబాద్ లో మాగ్నెటిక్ సాసైటీ ఆఫ్ ఇండియా నిర్వహించిన ఇంటర్నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ లో కేయా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల (కోఎడ్యుకేషన్) ఒప్పుంద అధ్యక్షుడు కే సాయిమనీషు బెస్ట్ పోస్టర్ అవార్డు అందుకున్నారు. పోస్టర్ ప్రజెంటేషన్ లో సాయిమనీషుకు రెండో స్థానం అందించిన ప్రిన్సిపాల్ మల్లారెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సాయిమనీషును వీసీ అభినందించారు.

సాయిమనీషుకు బెస్ట్ పోస్టర్ అవార్డు

APGYB ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామీణ వికాస్ బ్యాంక్
(భారత ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ)

DPO శాఖ, వరంగల్ అర్బన్ జిల్లా, రిజిస్టర్డ్ ఆఫీస్ : వరంగల్.

స్వాభీన క్రాంతి
రూల్ 8(1) క్రింద (స్టూడెంట్స్ కలం)

దిగువ సంతకం ద్వారా ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామీణ వికాస్ బ్యాంక్, DPO శాఖ యొక్క అధికారిక సెక్యూరిటీజ్ షిఫ్ట్ అండ్ రికన్స్ట్రక్షన్ ఆఫ్ ఫైనాన్షియల్ అన్సిటీ అండ్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ ఆఫ్ సెక్యూరిటీ ఇంటర్నేషన్యూల్, 2002 (సె. 3 ఆఫ్ 2002) క్రింద మరియు సెక్యూరిటీ ఇంటర్నేషన్ (ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్) రూల్స్, 2002 యొక్క రూల్ 3తో చదువబడి సెక్షన్ 13(2) క్రింద సంక్రమించిన అధికారిలను నియోగించి దిగువ తెలిపిన రుణగ్రహీత: శ్రీ బండి వీరన్న, తండ్రి అంకయ్య & శ్రీమతి బండి విజయ, భర్త వీరన్న, R/O H.No. 17-1-149, కరీమాబాద్, S.R.R. తోట, హనుమకొండ (వరంగల్ అర్బన్), వరంగల్ జిల్లా వారికి **04.09.2023** తేదీ గురించి డిమాండ్ నోటీసు జారీ చేసి, సదరు నోటీసు తేదీ నుండి **60 రోజుల్లోగా నోటీసులో తెలిపిన మొత్తం 20.09.2023** నాటికి రూ. **11,78,058.26** (పదకొండు లక్షల డబ్బుల వేల యాభై ఎనిమిది రూపాయల ఇరవై ఆరు పైసలు మాత్రమే) మరియు **21.09.2023** నుండి కాంట్రిబ్యూషన్ రేట్ వంతున భవిష్యత్ వడ్డీ మరియు అనుబంధ ఖర్చులు, వ్యయాలు, చార్జీలు మొ|| వాటితో కలిపి తిరిగి చెల్లించాల్సిందిగా కోరారు.

రుణగ్రహీత/హామీదారు సదరు మొత్తాన్ని తిరిగి చెల్లించుటలో విఫలం కావడం చేత సదరు రూల్స్ లోని రూల్ 8తో చదువబడి సదరు చట్టం యొక్క సెక్షన్ 13(4) క్రింద అతని/ఆమెకు సంక్రమించిన అధికారిలను నియోగించి దిగువ సంతకం ద్వారా దిగువ వివరించబడిన ఆఫీస్ **04 డిసెంబర్, 2023** నిర్వాహక సాగ్రాఫీసర్ చేసుకున్నారని రుణగ్రహీత(లు)/హామీదారు(లు)కు మరియు సాధారణ ప్రజాసామాజిక ఇంటిమూలంగా నోటీసు ఇవ్వడమైనది.

సదరు ఆఫీస్ ఏ విధమైన లావాదేవి నిర్వహించరాదని మరియు సదరు ఆఫీస్ నిర్వహించబడిన ఏ వేసీ లావాదేవి **20.09.2023** నాటికి రూ. **11,78,058.26** (పదకొండు లక్షల డబ్బుల వేల యాభై ఎనిమిది రూపాయల ఇరవై ఆరు పైసలు మాత్రమే) మరియు **21.09.2023** నుండి దానిపై వడ్డీ వ్యయాలు మొ|| వాటితో కలిపి సదరు మొత్తం కోరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామీణ వికాస్ బ్యాంక్, DPO శాఖ వార్షిక లోడి ప్రంటయిన్ ప్రత్యేకించి రుణగ్రహీతను/హామీదారును మరియు సాధారణ ప్రజాసామాజిక ఇంటిమూలంగా హెచ్చరించడమైనది.

సెక్యూర్ ఆస్తులను విడిచిపెట్టుకునేందుకు లబ్ధిచేసే సమయంలోని సంబంధించిన చట్టంలోని సెక్షన్ 13లోని సబ్-సెక్షన్ (8)లోని నిబంధనలను గమనించాల్సిందిగా రుణగ్రహీతకు కోరడమైనది.

స్వీచ్ చేయండి

SRO వరంగల్ లిమిటెడ్ పరిధిలో **140** కి.గ్రాం ఎస్టీకె, వరంగల్ అర్బన్, వరంగల్ సీటీ మరియు జిల్లా, కరీమాబాద్, బండివారి తోట, సం. 17-1-81/3 కలిగిన షాో స్థలంతో నివాస ఇల్లు కలిగిన ఆఫీస్ యావత్తు మరియు సరిహద్దులు: తూర్పు: శ్రీ. కుమారస్వామి ఇల్లు, వడమర: ప్రస్తుత 20 అడుగుల వెడల్పు సీని రోడ్, ఉత్తర: ప్రస్తుత 10 అడుగుల వెడల్పు రోడ్, దక్షిణ: గోకారపు ఇల్లు.

తేదీ: 04.12.2023 సం/- అధికార అధికారి/ ప్రదేశం: వరంగల్ రిజిస్టర్డ్ మేనేజర్, A/c No: 73131430067 ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామీణ వికాస్ బ్యాంక్.